

**To:** [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl  
**From:** [5.1.2e] [5.1.2e]  
**Sent:** Mon 12/7/2020 11:30:28 AM  
**Subject:** FW: 2020\_11\_16 VU\_COVID-19 vaccinatie voorstel\_AT  
**Received:** Mon 12/7/2020 11:30:28 AM  
[2020\\_11\\_16 VU\\_COVID-19 vaccinatie voorstel\\_AT.docx](#)

---

**From:** [5.1.2e] [5.1.2e]  
**Sent:** maandag 23 november 2020 17:29  
**To:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@vu.nl>  
**Cc:** [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@vu.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@vu.nl>  
**Subject:** 2020\_11\_16 VU\_COVID-19 vaccinatie voorstel\_AT

Hi [5.1.2e]

Hierbij een paar snelle reacties. Ik werk hier graag aan mee en zie dit als een complementair project tov het ZonMw-project. Ik denk dat we snel een belafpraak moeten maken (woensdag? donderdag?) omdat de richtlijnontwikkeling nu in een stroomversnelling is geraakt en deze stappen hier niet meer zo goed bij passen. De werkelijkheid is dat de richtlijnen worden ontwikkeld, dat de ontwikkelaars extreem druk zijn en geen tijd hebben voor workshops of interviews. Ik denk dat we een alternatief moeten hebben voor workshops (namelijk observaties tijdens werkgroep bijeenkomsten - "fly on the wall") en veel meer naar andere bronnen moeten kijken. Ik zou dit graag in een snelle belsessie met jullie willen verkennen.

@ financiering: dienen we het weer in bij ZonMw? Of elders?

Groet en een fijne avond! [5.1.2e]